
FECHA :
LUGAR:
TOTAL ASISTENTES: 132
TOTAL ENCUESTAS: 43

1a Pregunta: ¿Cree usted que la Rendición de Cuenta se desarrollo de manera?

ITEM TOTAL PORCENTAJE

Bien Organizada 39 90.70%

Regularmente Organizada 4 9.30%

Mal Organizada 0 0.00%

NS/NR 0 0.00%

TOTAL 43 100.00%

2a Pregunta:  La explación inicial sobre el procedimiento de las intervenciones en la Rendición de cuenta fue:

ITEM TOTAL PORCENTAJE

Clara 42 97.67%

Confusa 1 2.33%

NS/NR 0.00%

TOTAL 43 100.00%

3a Pregunta:  La oportunidad de los asistentes inscritos para opinar duranrte la Rendición de Cuenta fue:

ITEM TOTAL PORCENTAJE

Igual 41 95.35%

Desigual 1 2.33%

NS/NR 1 2.33%

TOTAL 43 100.00%

4a Pregunta: El tema de la Rendición de Cuenta fue discutido de manera:

ITEM TOTAL PORECENTAJE

Profunda 24 55.81%

Medianamente Profunda 12 27.91%

Superficial 6 13.95%

NS/NR 1 2.33%

TOTAL 43 100.00%

relación con el cuarto punto de las 43 encuestas, (24) de los encuestados la

catalogaron profunda para un 55.81%, Doce (12) la catalogaron

medianamente profunda para un 27.91%, seis (6) la definieron superficial

para un 13,95% y uno (1) No sabe  No responde para 2,33%
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En este Primer punto 39 de los 43 encuestados a la audiencia publica la

catalogaron en 90.70% como bien organizada y un 9.30% la catalogaron

regular.

Acerca de la explicación sobre el procedimiento que se planteo en la

audiencia fue del 97.67%, lo cual significa que la mayoría de los

asistentes comprendieron de manera clara como iba hacer el

desarrollo de esta y el 2.33% le fue confusa.
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La participación de los asistentes en la audiencia publica 41 la

catalogaron igual en un 95.35%, uno (1) desigual en un 2.33% y uno

(1) No sabe no responde en un 2.33%
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5a Pregunta: ¿ Cómo se enteró de la realización de la Rendiciónde Cuentas?

ITEM TOTAL PORECENTAJE

Por Aviso Público 3 6.98%

Prensa u Otro Medio 1 2.33%

A través de la comunidad 6 13.95%

Boletín Corporativo 4 9.30%

Pagina Web 0 0.00%

Invitación Directa 29 67.44%

NS/NR 0 0.00%

TOTAL 43 100.00%

ITEM TOTAL PORECENTAJE

Muy Grande 17 39.53%

Grande 18 41.86%

Poca 7 16.28%

Muy Poca 1 2.33%

NS/NR 0 0.00%

TOTAL 43 100.00%

ITEM TOTAL PORECENTAJE

Muy Importante 24 55.81%

Importante 19 44.19%

Sin Importancia 0 0.00%

NS/NR 0 0.00%

TOTAL 43 100.00%

ITEM TOTAL PORECENTAJE

Si 41 95.35%

No 2 4.65%

NS/NR 0 0.00%

TOTAL 43 100.00%

8a Pregunta: ¿Considera necesario continuar con la realización de Rendiciónn de Cuentas para el control de la 

Con relación al conocimiento de la realización de la audiencia publica, tres

(3) personas manifestaron haberse enterado por aviso público arrojando el

6.98%, uno (1) por prensa u otro medio de comunicación arrojando el 2.33%,

seis (6) a través de la comunidad arrojando un 13.95%, cuatro (4) por medio

del boletín corporativo arrojado un 9.30% y veintinueve (29) por invitación

directa arrojando un 67.44%.

                 control de la gestión pública es:

7a Pregunta: Después de haber tomado parte en la Rendición de Cuentas, considera que su participación en el 

6a Pregunta: La Utilidad de la Rendición de Cuentas como espacio para la participación de la ciudadaná en la 

                         gestión pública?

                       gestión pública es:

La participación en el control de la gestión pública de la 43 personas

encuestadas veinticinco (24) manifestaron Muy importante para un 55.81%,

trece (19) expresaron importante arrojando un 44.19% 

Se pudo apreciar que cuarenta y una (41) persona encuestadas

representada en el 95.35% del total de personas encuestadas, manifestarón

que se deben seguir realizando este tipo de audiencias públicas.

Con relación a la utilidad de las audiencias públicas como espacio de la

participación de la ciudadanía se evidencio que un 41.86% de la población la

encontró como  grande y un 39,53% como muy grande, mientras que solo un 

16.28% le dio poca  relevancia.
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